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GRUPPO DI ASSICURAZIONE DELLA QUALITÀ 
 

CdS in “Imprenditorialità e Management Internazionale” (LM-77) 
Dipartimento di Scienze Sociali 

 

 

VERBALE n. 11 DELLA RIUNIONE DEL  
GRUPPO DI ASSICURAZIONE DELLA QUALITÀ  

 22 settembre 2025 
 
 
COMPOSIZIONE: 

Componente PRESENZA/ASSENZA 
 

Prof. Antonio CORVINO (Coordinatore) PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 
Prof.ssa Silvana MUSTI PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 
Prof.ssa Elisabetta MAFROLLA PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 
TECNICO AMMINISTRATIVO:  
Dott.ssa Tamara Margherita IELUZZI  

PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 

TECNICO AMMINISTRATIVO:  
Dott.ssa Michela PETRUCCELLI  

ASSENTE  

Prof.ssa Gerarda FATTORUSSO (Invitato in 
qualità di precedente Coordinatore) 

ASSENTE 

Dott.ssa Antonella NARDULLI 
Rappresentante degli Studenti 

PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 

 
In data 22 settembre 2025, alle ore 15:00, si è riunito, in modalità telematica tramite GMeet, 

in sincrono, il Gruppo per l’Assicurazione della Qualità (GAQ) del Corso di Studio (CdS), 

in “Imprenditorialità e Management Internazionale” (LM-77), per discutere e deliberare sul 

seguente punto all’ordine del giorno: 

Comunicazioni 

1. Revisione della Schede AVA: determinazioni; 

Varie ed eventuali 

Presiede la riunione, il prof. Antonio Corvino, e funge da Segretario, la Prof.ssa Elisabetta 

Mafrolla. 
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Comunicazioni 

Il Presidente comunica al GAQ che non vi sono particolari aggiornamenti da condividere. 

1) Revisione delle Schede di Autovalutazione: determinazioni 

Il Presidente, preso atto della presenza online della maggioranza dei membri del GAQ, apre 

i lavori della seduta collegiale odierna, dichiarando che la compilazione delle schede AVA 

è quasi completa. In dettaglio, la Prof.ssa Musti inizia la lettura della sezione D.CDS.1, 

esponendo al GAQ che le schede in questione sono complete ma necessitano di un’ultima 

rilettura, prima dell’approvazione definitiva. Segue l’illustrazione della sezione D.CDS.2, 

da parte della Prof.ssa Mafrolla, la quale è pressoché ultimata ma richiede ancora alcuni 

affinamenti legati alla necessità di ulteriormente appurare la funzionalità dei link al sito web 

del DISS che sono in corso di verifica e di eventuale attivazione. Il GAQ, inoltre, dà mandato 

alla Prof.ssa Elisabetta Mafrolla di coordinare la predisposizione delle locandine da 

divulgare tramite il sito web del DISS delle seguenti iniziative da realizzare:  

a) evento di orientamento, da svolgersi in presenza, il 13 ottobre 2025, alle ore 11:00, 

rivolto agli studenti del terzo anno delle lauree triennali dei CdS, incardinati 

nell’offerta formativa del DISS (vedasi il Verbale n. 9 del 12 settembre 2025); 

b) riunione collegiale, programmata in modalità duale, il 10 ottobre p.v., nell’Aula 4, 

alle ore 11:00, tra i docenti, gli studenti e il personale tecnico-amministrativo (PTA).  

Successivamente, il Coordinatore ricorda che la sezione D.CDS.3, già predisposta dalla 

Prof.ssa Gerarda Fattoruso, è completa e pronta per essere sottomessa, perché non vi sono 

ulteriori modifiche da apportare, come concordato nella precedente riunione del GAQ 

(giusto Verbale n. 10 del 15 settembre 2025). Infine, il Presidente dà lettura della sezione 

D.CDS.4 per la quale, malgrado alcune variazioni già recepite, è ancora necessario apportare 

specifiche integrazioni, prima di licenziare la versione definitiva.  

Interviene la Rappresentante degli Studenti, la Dott.ssa Antonella Nardulli, la quale 

dichiara di aver letto e di approvare i contenuti delle diverse sezioni delle Schede di 

Autovalutazione. Inoltre, la Dott.ssa Antonella Nardulli conferma la propria disponibilità a 

partecipare ai due eventi indicati nei punti sub a) e sub b). 

Il GAQ, dopo ampia discussione, unanimemente decide di effettuare una rilettura finale di 

tutta la documentazione, affinché siano inserite le ultime integrazioni e/o modifiche al testo 

finale delle Schede di Autovalutazione. Pertanto, la prossima riunione telematica, in 

modalità asincrona e via e.mail, è calendarizzata, in data il 29 ottobre 2025, dalle ore 10:00 

sino alle ore 17:00. In altri termini, ogni componente del GAQ, una volta terminata la lettura 

finale delle Schede di Autovalutazione, potrà esprimere il proprio voto rispondendo, in 

modalità “reply to all” all’e.mail di apertura dei lavori che sarà  trasmessa dal Coordinatore. 
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Varie ed eventuali

Constatato che non vi sono altri argomenti da discutere, il Coordinatore dichiara sciolta la 

seduta telematica, alle ore 16:30.

Il Presidente________________________________

Il Segretario________________________________


